

中国体育彩票健身达人秀

《球球你,动出彩》青岛收官



在阳光明媚的沙滩上打趣味保龄球,在指压板上打一场羽毛球团体赛……别有风味的比赛项目趣味无限——由中国体育彩票发起的全民健身达人秀《球球你,动出彩》收官之战在美丽的海滨城市青岛上演。8月29日,关注芒果TV《球球你,动出彩》,平昌冬奥会勇获金牌的短道速滑运动员武大靖,泳坛名将、可爱的“小叶子”叶诗文带领健身达人,助力全民健身,支持公益事业。



今晚大乐透 18103 期推荐:

大号热出 偶数强势

大乐透:前区:大号强势,大小比关注 3:2 防 4:1。和值上升,关注 95—125 之间。偶数强势,关注奇偶比 2:3 防 1:4。012 路关注 1:2:2。连号淡出,关注散号。后区首防双小、双偶组合,次防双大、双偶组合。

明晚七星彩18103 期推荐:

关注奇数 小号发力

七星彩本期复式推荐:

579-235-034-189-134-157-068

二码:59-25-34-19-13-57-08

一码:9-2-3-1-3-7-8

牛人

美一男子 3 次中奖揽 1652 万元

近日,据外国媒体报道,一位来自美国的男子幸运地命中了 25 万美元(约合人民币 170 万元)的彩票大奖,然令人意外的是,这已经不是该男子第一次买彩票中奖了。据了解,他曾于 2005 年命中 200 万美元(约合人民币 1360 万)的头奖,2007 年还击中过 18 万美元(约合人民币 122 万元)。

据了解,这位幸运的大奖得主名叫查尔斯·赫林,来自美国的伊利诺伊州,今年 59 岁。他接触彩票已经超过 20 年,是数字型彩票游戏的爱好者。自从 2005 年首次中大奖之后,他就无法自拔地爱上了彩票,各种玩法几乎期期不落。今年 8 月,查尔斯再次命中了 25 万美元的彩票大奖。兑奖之后,他还在自己的个人社交网络上上传了一段视频,分享了他多次中奖的经验。

视频中,查尔斯首先分享了他自己的选号方法和投注策略。原来,虽然他是彩票爱好者,但在购彩上还是非常节制的,每一期的花费不过就是几十美元,注重和海捕的投注方式的他都不建议彩民尝试。

(据新浪网)

武大靖:希望体彩公益金为北京冬奥会多做贡献

在海边晒了大半天的“日光浴”,又要在指压板上打羽毛球,《球球你,动出彩》青岛站的游戏设置堪称“狠辣”。然而,与一群能量满满的运动达人们聚在一起,以健身的方式“互虐”,虽然汗水不断,笑声也不断,这种氛围让首次参加健身真人秀节目的武大靖感到放松,“身体累,但是精神上放松的。这个节目的游戏设置挺有趣,最重要的是能推广全民健身和传播公益理念。”

谈到体育彩票,武大靖首先想到的是小区和公园里的健身器材,“这些公共的体育健身器材都是体彩公益金支持建设的,对于大众健康和全民健身事业发展,发挥了重要的作用。”

平昌冬奥会归来,武大靖人气暴涨,他表示自己在心态上比较适应:“作为一名运动员,能为体育事业或者公益事业做一些力所能及的事,是职责,也是一种幸运,这也是我一直想做的事。在不影响训练的

前提下,我会尽量安排时间多参与公益。”

谈到冬季项目,武大靖说:“已经进入 2022 年冬奥会准备周期,国家大力推动冰雪项目的发展,作为冬季项目运动员,我们会尽全力宣传冰雪运动。希望体彩公益金能多多支持冰雪运动发展,助力冰雪人口的增长,也希望在体彩公益金的支持下,2022 年北京冬奥会我们中国体育代表团能取得更好成绩。”

叶诗文:一路走来感恩体彩的支持

记忆中泳池里的叶诗文霸气外露,赛场外的她给大家的印象却是一位亲切内敛的邻家妹子,偶尔也会“皮一下”。8 月的青岛海滩虽然让人们乐享“日光浴”,可是在热辣的太阳下认真地运动,考验的就不仅是喜欢,还有耐心和毅力。这个刚满 22 岁的小姑娘在节目现场所表现出来的“稳”和“静”,使她在现场收获大批“粉丝”,也展现了作为一名优秀运动员的良好素质。

谈到参加《球球你,动出彩》的初衷,她说:“我知道体育彩票为体

育事业的发展做出了很大贡献,作为体育界的代表,我自己平时也会参加一些公益活动,希望通过这次活动呼吁更多的人参与到公益事业和全民健身当中。”

自 2012 年受聘为浙江体彩形象大使的叶诗文谈起体育彩票赞不绝口,“我们的大型赛事,运动员的训练场馆、比赛场馆、日常健身场馆,很多都是体彩公益金支持修建的。感谢体彩这么多年为运动员提供这么多支持。”

叶诗文作为第十三届全国人大代表,在今年两会上建议修法完

善奖励制度,保障退役运动员就业。叶诗文表示:“我知道有些省市利用体彩公益金为运动员购买伤残保险,以及为优秀运动员、教练员发奖金,为退役运动员提供助学金。这些都是实实在在地为运动员发展助力。竞技体育很残酷,不是所有付出努力的人都能获得回报,希望在能力范围内,扩大保障运动员的范围,让更多运动员得到保障。希望体彩公益金未来能在帮助退役运动员发展方面有更多投入,比如引导就业方向,帮助他们的就业培训等。”

体育彩票:为少年“足球梦”插上翅膀

每期,《球球你,动出彩》的精彩不只是节目的趣味性和耀眼的冠军嘉宾,还有游戏对标的目标是争夺公益大奖。在青岛站,获胜的队伍与中国体育彩票携手为当地一所学校捐赠了足球装备。

支持青少年足球发展,体育彩票公益金当仁不让。从 2009 年开始,国家体育总局每年从体彩公益金中拨出 4000 万元专项资金(2013 年起增至每年 5600 万元),用于推广青少年足球、校园足球。

体彩公益金支持的青少年足球

发展专项资金主要用于人员培训、器材补充、联赛实施、学生保险、组织训练营和足球节、场地建设以及宣传推广等内容。另外按照国家体育总局“省一级体育局按照 1 比 1 的比例配套资金,市一级也按照 1 比 1 的比例配套相应的资金”的要求,这些经费也起到了引导资金的作用,扮演了引导、资助、奖励、基本保障等多重角色。值得一提的是,省、市两级的配套资金也来源于各省、市的体彩公益金。在多重利好的支持下,各地校园足球活动和比赛

蓬勃开展,一大批优秀的足球苗子脱颖而出。

支持公益体彩,共享乐善人生。《球球你,动出彩》为这个 8 月带来了别样的运动之乐,也带来了暖心的公益礼物,我们相信,随着参与公益体彩的人群越来越多,体彩为公益事业筹集的资金不断增加,体彩支持的全民健身路径、15 分钟健身圈将围绕在百姓身边,体彩支持的全民健身活动将更多地为百姓生活带来健康与欢乐,让更多的快乐和美好发生。

(丰佳佳)